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%HEADER 

File created by mtool program 

 

%NODE 

Número de nós 

1 

 

%NODE.COORD 

Número de nós 

1 

Nó  Coord. X Coord. Y Coord. Z  

1 0.000000 0.000000 0.000000 

 

%MATERIAL 

Número de materiais diferentes considerados (Aqui foi considerado um único 

tipo de material: Concreto Armado) 

1 

 

 



%MATERIAL.LABEL 

Número do material 

1 

Número Definição do tipo de material 

1 'mat1' 

 

%MATERIAL.ISOTROPIC 

Quantidade de material a ser definido 

1 

Definição do material 

Número  Módulo de   Coeficiente  

  Elasticidade de Poisson 

1     30000     0.25 

 

%THICKNESS 

Quantidade de espessuras (A espessura aqui considerada é unitária apenas para 

geração da forma em planta. A real definição da espessura em todos os pontos 

será definida após resultados obtidos na análise estrutural) 

1 

Número da Espessura 

Espessura   

1      1 

 

 

%INTEGRATION.ORDER 

1 

1 2 2 1 2 2 1 

 

%ELEMENT 

Número de elementos 

1 

%ELEMENT.T3 

Número de elementos 

1 

Elemento Material Espessura Ordem de Nó X    Nó Y    Nó Z  

      Integração  

1  1           1           1         1     2       33 

 

%END 

 

 

%NODE.SUPPORT 

Número de nós restritos 

Nó  Dir X   Dir Y   Dir Z   Rot X   Rot Y   Rot Z 

1   1         1       1     0     0    0 



 

Begin {setup} 

Reset (io, file); 

readln (io, nn, ne, nr, nln, young, poisson, thickness, density, maxminor); 

{ler: (io: nome do arquivo) 

        (nn: número de nós) 

        (ne: número de elementos) 

        (nr : número de restrições) 

        (nln: número de nós carregados) 

        (young: módulo de elasticidade) 

        (thickness: espessura) 

       (density: densidade) 

       (maxminor: número máximo de interações)} 

readln (io); 

for k: =1 to nn do readln (io, glob, initial[glob,1], initial[glob,2]; 

{coordenadas} 

{ler: (arquivo, nó, coordenada X, coordenada Y)} 



Elemento Material Espessura Ordem de Nó 1    Nó 2    Nó 3  

      Integração  

1  1           1           1         1     2       33 

Elemento Nó 1    Nó 2    Nó 3  

1        1     33 2 

readln (io); 

for k: = 1 to ne do  

             begin 

            readln(io, e, link1, link2, link3); 

 ... 

 end;  

{ Elementos } 

{ler: (arquivo, número do elemento, nó 1, nó 2, nó 3)}      

readln (io); 

for k: =1 to nr do  

           begin  

           readln(io, glob, axe, dnode); 

           ... 

          end 

{ Restrições dos Nós } 

{ler: (arquivo, nó, eixo, deslocamento)}   



 

816, 1525, 18, 0, 1.0, 0.2, 1.0, 0.0001, 24480  

 

1 250,00 0,00 

2 300,00 0,00 

3 350,00 0,00 

4 400,00 0,00 

5 450,00 0,00 

. 

. 

. 

 

1 1 33 2 

2 4 32 5 

3 5 34 6 

4 2 39 3 

5 3 40 4 

. 

. 

. 

 

1 1 0.0  

1 2 0.0  

1 3 0.0  

31 1 0.0  

31 2 0.0  

31 3 0.0  

 

ν

α





 

/PREP7 

KAN,0 

ET,1,63 

R,1,5 

MP,EX,1,2.1e6 

MP,NUXY,1,0.2 

MP,DENS,1,0.0025 

N,   1,       75.0000,        0.0000,        0.0000 

N,   2,      114.5162,       11.6109,       39.5878 

N,   3,      153.2038,       17.3212,       75.1384 

. 

. 

. 

REAL,1 

E,      10,       9,      50,      50 

E,      11,      10,      55,      55 

E,      12,      11,      56,      56 

. 

. 

. 

D,1,UX 

D,1,UY 

D,1,UZ 

. 

. 

. 

/VIEW,1,1,1.5,0.4 

/VUP,1,Z 

/PBC,ALL,1 

EPLOT 



/TITLE, SOLID65 

 

! ENTER THE MODEL CREATION PREPROCESSOR 

/PREP7 

 

! DEFINE NODES 

N,     1, -2.82985323E+02, -2.65336623E+02, -2.20020058E+00 

N,     2, -2.67806995E+02, -2.40365656E+02,  1.34805135E+01 

N,     3, -2.53677813E+02, -2.10280704E+02,  3.02563160E+01 

. 

. 

. 

 

! DEFINE MATERIAL PROPERTY - CONCRETE 

MP,   EX,     1,  2.80000000E+05 

MP, NUXY,     1,  1.50000000E-01 

MP, DENS,     1,  2.50000000E-03 

MP, ALPX,     1,  1.20000000E-05 

MP, REFT,     1,  0.00000000E+00 

 

! ACTIVATE A DATA TABLE 

TB, CONCR,     1,    1 

 

! DEFINE A TEMPERATURE FOR THE DATA TABLE 

TBTEMP,  0.00000000E+00,    1 

 

! DEFINE DATA FOR THE DATA TABLE 

TBDATA, 1,  5.00000000E-01,  7.00000000E-01,  1.80000000E+01,  1.80000000E+02 

 

! DEFINE MATERIAL PROPERTY - STEEL 

MP,   EX,     2,  2.10000000E+06 

MP, DENS,     2,  7.89000000E-03 

MP, ALPX,     2,  1.20000000E-05 

MP, REFT,     2,  0.00000000E+00 

 

! DEFINE REAL CONSTANTS SET 

R,     1,     2,  2.00000000E-03,  0.00000000E+00,  2.06840959E+01 

RMODIF,     1,    5,     2,  2.00000000E-03,  9.71115305E+01,  1.81546042E+01 

R,     2,     2,  2.00000000E-03,  0.00000000E+00,  1.99489206E+01 

RMODIF,     2,    5,     2,  2.00000000E-03,  9.74428181E+01,  1.96409067E+01 

R,     3,     2,  2.00000000E-03,  0.00000000E+00,  1.93151095E+01 

RMODIF,     3,    5,     2,  2.00000000E-03,  9.67208280E+01,  1.84645746E+01 

. 

. 

. 

! DEFINE ELEMENT TYPE 

ET,    1, SOLID65 

 

! SET THE MATERIAL PROPERTY ATTRIBUTE POINTER 

MAT,     1 



 

! SET THE ELEMENT TYPE ATTRIBUTE POINTER 

TYPE,    1 

 

! DEFINE ELEMENTS 

REAL,     1 

EN,     1,    33,    18,     1,     1,   230,   215,   198,   198 

REAL,     2 

EN,     2,    18,     2,     1,     1,   215,   199,   198,   198 

REAL,     3 

EN,     3,    18,    19,     2,     2,   215,   216,   199,   199 

 

FINISH 

 

! ENTER THE SOLUTION PROCESSOR 

/SOLU 

 

! STATIC ANALYSIS 

ANTYPE, STATIC, NEW 

 

! DEFINE CONSTRAINTS 

D,     1, UX,  0.00000000E+00 

D,   198, UX,  0.00000000E+00 

D,     1, UY,  0.00000000E+00 

D,   198, UY,  0.00000000E+00 

D,     1, UZ,  0.00000000E+00 

D,   198, UZ,  0.00000000E+00 

. 

. 

. 

 

! DELETE FORCE LOADS ON NODES 

FDELE, ALL, ALL 

 

! ASSIGN UNIFORM TEMPERATURE TO ALL NODES 

TUNIF,  0.00000000E+00 

 

! SPECIFY ACCELERATION 

ACEL,  0.00000000E+00,  0.00000000E+00,  1.00000000E+00 

 

! SPECIFY PRESSURE LOAD 

NSEL, S, NODE, ,   198,   394 

SF, ALL, PRES,  1.50000000E-02 

NSEL, ALL, NODE 

 

! START A SOLUTION 

SOLVE 

 

FINISH 
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